NnoTioipa kouAoupdakia cOKOAATAG € 1 PTTOA

Mepideg: 20 kouhoupdkia XpOvog TTpoeToINagiag: 12 AeTiTd XpOvog wnaoigartog: 18 AeTrtd
Xpovog avapovig: 20 AeTrtd ZkeloOG: -

YAIKa:
o 220 yp. aAeupl yIa OAEG TIG XPNOEIG
50 yp. Kakao
1 K.y. UTTEIKIV TTAOUVTEP
Ya K.y. JOYEIPIKA 006da
Ya K.y. aAGTI
60 ml eAai6Aado
60 ml nAi€éAaio
100 yp. ¢axapn
1 K.y. EKXUANIOUa BaviAiag
60 ml vepd

EKTEAEZH:

1) Pixvoupue 10 KOKAO, TO PTTEIKIV TTAOUVTEP, TNV HAYEIPIKI 0O0dA Kal TO AAATI GTO OAEUPI
KAl avaKaTEUOUE.

2) & PUTTOA avaKATEUOUNE KAAA pE oUuppa 1o eAaidAado, To nAIEAaio, Tnv {axapn, TO
eKXUANIopa Baviliag kal To vepod.

3) MpocBéToupe TO PEIYMA PE TO OAEUPI KAl AVOKOTEUOUUE OTNV apXn ME OTTATOUAQ
CaxXapOTTAACTIKAG KI ETTEITA UE TO XEPI MAG, MEXPI VO EVOWPATWOEI TO aAeUpI Kal Va
oxXNMOTIOCOUPE CUPN PAAAKK] TTOU OpwG eV KOANG oTa dAXTUAG HOG.

4) NMAGBoupe 100ueyEBEIC UTTOAITOEG (TTEPITTOU TWV 25 yp.) Kal TIG TOTTOBETOUUE OE TaWi
@oUpVvoU TTEPACHEVO PHE AaBOKOAAQ. TIECoUE TIG UTTAANITOEG OTAUPWTA YE TTIPOUVI.

5) WAvoupue Ta kKouAoupdkia ae TTpoBepuacuévo oupvo otoug 180°C oTov aépa, yia
Trepitrou 18 AetrTd.

6) Bydloupe a1rd TOV QOUPVO, APrVOUUE VA KPUWOOUV Yia 20 AETTTA Kal
atroAauBdvoupe. Ta KouAoupdkia QUAGCCOVTAI 0€ BEpUOKPATia dwWUATIOU, AEPOCTEYWG
KAelopéva (o€ Balo/kouTi/Tatrep) yia 2 eBOOUADEC.



